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Οι Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
καταδικάζουν τη βεβήλωση του Ορθοδόξου 
Κοιμητηρίου στην Κωνσταντινούπολη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Στην καταδίκη της βεβήλωσης του Ορθοδόξου Κοιμητηρίου του 
Αγίου Ελευθερίου στην Κωνσταντινούπολη, στην κοινότητα 
Ταταούλων (Κurtuluş), προχώρησαν οι Άρχοντες του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου. Η βεβήλωση σημειώθηκε στις 23 
Αυγούστου, ημέρα που τελέστηκε η Θεία Λειτουργία στην 
Παναγία Σουμελά, στην Τραπεζούντα.
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Με ανακοίνωσή τους, οι Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου, αναφέρουν ότι 
οι υπεύθυνοι του συγκεκριμένου νεκροταφείου δήλωσαν ότι πρόκειται για επίθεση 
“όχι μόνο σε ένα νεκροταφείο, αλλά και σε μια βαθιά ριζωμένη πολιτιστική 
κληρονομιά και θρησκεία”. “Αυτή είναι ακόμη μια πράξη περιφρόνησης της 
θρησκευτικής ελευθερίας που έλαβε χώρα χωρίς, μέχρι στιγμής, να δοθεί επαρκή 
απάντηση από την τουρκική κυβέρνηση”.

“Ο βανδαλισμός αυτού του νεκροταφείου ήταν μια εσκεμμένη πράξη βεβήλωσης 
και μίσους για την ελληνορθόδοξη κοινότητα της Κωνσταντινούπολης. Ακόμη και 
οι σκύλοι-φύλακες που περιπολούν στο σημείο βρέθηκαν ναρκωμένοι για να 
μπορούν οι δράστες να ενεργήσουν σε αυτό το έγκλημα κατά της πολιτιστικής 
κληρονομιάς της Κωνσταντινούπολης και της Τουρκίας συνολικά”, τονίζουν.

Οι Άρχοντες καλούν την κυβέρνηση της Τουρκίας να συλλάβει το συντομότερο 
τους δράστες και να τους παραπέμψει ενώπιον της δικαιοσύνης, επιβεβαιώνοντας 
με αυτόν τον τρόπο τη δέσμευσή  της για θρησκευτική ανοχή και θρησκευτική 
ελευθερία.

“Χωρίς μια τέτοια αποφασιστική και ξεκάθαρη ενέργεια από την τουρκική 
κυβέρνηση, ο βανδαλισμός στο Κοιμητήριο του Αγίου Ελευθερίου, που ιδρύθηκε το 
1865, θα υπερνθυμίζει την ολοένα και πιο επισφαλής θέση των θρησκευτικών 
μειονοτήτων στην Τουρκία”, επισημαίνουν.

Η ανακοίνωση καταλήγει με τη δήλωση ότι “οι Άρχοντες του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου είναι σταθερά αφοσιωμένοι στην προστασία του μέλλοντος της 
πίστης για το αγαπημένο μας Οικουμενικό Πατριαρχείο, την Ελληνορθόδοξη 
κοινότητα της Κωνσταντινούπολης και για όλους τους Έλληνες Ορθόδοξους 
Χριστιανούς και τους πιστούς σε όλο τον κόσμο. Ως εκ τούτου, εκφράζουμε τη 
βαθιά μας θλίψη στην ελληνορθόδοξη κοινότητα των Ταταούλων για αυτόν τον 
βανδαλισμό και ελπίζουμε ότι η κυβέρνηση της Τουρκίας θα προβεί στις 
κατάλληλες ενέργειες”.

Διαβάστε ακόμη:

Τέσσερις συλλήψεις για τη βεβήλωση Eλληνορθόδοξου 
κοιμητηρίου στην Κωνσταντινούπολη

Αντίδραση ΥΠΕΞ για την βεβήλωση Ελληνορθόδοξου 
Κοιμητηρίου στην Κωνσταντινούπολη
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